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g 

TARSADALMI HETILAP 
Felelös szerkesztő és kiadó; MOLNAR SANDOR 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHIV. : 

A zsilvölgyi Ipartestület az el- 
mult vasárnap tartotta meg ren- 
ldes óvi közgyülését. A közgyüylé- 
ten — sajnos – nagyon keve- 

m sen jelentek meg a zsilvölgyi ipa- 
tosság közül és alig vagy egyal- 
alán nem is jőttek el pl. lupeniböl. 
A gyülést T. Munteán elnök 

nyitotta meg és rövid beszédében 
visszatekintést tett az elmul évi 
müködésére az Ipartestületnek, 

megenlitve azokat a nehézsége- 
ket, a melyel az iparosságnak 
megkellett küzdenie. Beszamoló- 
jában bejelentette, hogy az elmult 
évben több mint 90 iparos volt 

Kkenytelen az iparat, beadni, mert 
a nagy nebézségek miatt képtelen 
volt az iparát tovább folytatni. 
Az összes zsilvölgyi iparosok je- 
lenlegi létszáma 511, az elmult 
évi- 601 el szomben. Az elnöki 
elentés külön kiemeli a testület- 
nek az iparosság érdekében kife- 
lytett hasznos munkáját, közbe- 
járását a hatóságoknál különbözö 
iparosügyekben, valamint megem- 

Hiti az elmult évi országos iparos- 
Kkongreszuson valo resztvételét is 
a testületnek. 

Az elnöki jelentés külön beszá- 
nolóban emlékezik meg az elmult 
napok különbözö iparosgyüléséről, 
a melyekről az elnökséget még 
csak nem is étesitették. Megüt- 
közik azon, hogy akkor mikor a 

zsilvölgyi iparossagnak elnöksége 
és vezetösege van, hogyan lehet- 
seges az, hogy egyesek a saját 
szakallukra gyüléseket hivnak ös- 
sze, mikor erre elsősorban csak 
az elnökségnek van joga, de le- 
galább is tudomással kell birnia 
róla. 

Azután a titkari jelentes követ- 
kezett, a melyet Szokup Jozsef 
titkár tett meg az elmult évi mü- 
ködéséröl, a melyből meglehet 
állapitani, hogy az Ipartestület az 
elmult évben 311. tanulót szaba- 
ditott fel és 222 uj tanoncet he- 
lyezett al tanulás szempontjából. 
Megemliti a titkári jelentés, hogy 
az elmult évben alakult meg a 
zsilvölgyi mészárosok szakegye- 
sülete is a mely a jövöben hat- 
hatos munkálkodast fog kifejteni 
a mészárosok érdekében. 

A titkári jelentés után a pénz- 
tári jelentés következett, a melyet 
Farkas Janos pénztárnok tett meg, 
a kit ujból pénztarnoknak válasz- 

A zsilvölgyi Ipartestület évi 

– közgyülése - 

tott a közgyülés. Jeger Ferenc a 
tanonckerdesröl tartott elöadást, 

a melyet nagyob vita követett és 
ahoz hozzászóltak, Morár, Sámuel 

(vulcánbol). Totok, Bozsoki Rá- 
kosa, Kurkó. 

Sedean megjegyzéseket teszen 
az elnöki jelenteshez és kiemeli, 
hogy neki nem voltszándékában 
a testület érdekeit serteni mikor 
kölön gyülést hivott össze egyben 
kéri a gyülésen jelenlévő iparos- 

ságot, hogy az idei adókat már 
nem lehet leszállitani, de a pén- 
zügyiminiszter igérete szerint a 
jövö adókivetéséknél majd könyi- 
téseket fognak adni. Szép igéret 
azonban ugy hisszük igéret marad. 
A kontarkérdés ismét szóba ke- 

rült és ehhez hozzászóltak Mun- 
tean, Makai, Sedean, Bozsoki, 
Morár, Moga és meg tőbbben. 
Az uj vezetöségbe a közgyülés 

a következökat valasztotta meg : 
Todea Micolae, Macai Eduard, 
Schelett Ede, Sádean Nicolae, 
Stan Solomon, Tassy Ludovic, 
Feldmann losif, Almássy Árpád, 
Radu loan, Jáger Francisc, Rá- 
kosa Francisc, Kurkó Ioan, Ciuciu 
Nicolae, Dina Gheorghe, Perin 
Aron, Bugner Mihail, Chirca Joan, 
(Lonea) Cimbalmos F. (Vulcan), 
Maier Simon (Vulcan) György 7 
(Lupeni). 

Póttogok: 
Krauz Ioan afj, Costea Samoilá, 
Morariu Nicolae, Prilágyiu Z. 
(Lonea), Ringler (Vulcan). 

Számvevök: 
Dékany Emeric, Ciuta Ioan. 
Sászlós: Szőts Ludovic. 

Fejmosást, hajondolálást vassal 
és vizzel üzleten kivül is jutányos 
havi abonoma szerint, elválal a 
legmodernebb divat után : 

Jut faont és a 
uri és nöi fodrász üzlete 

Petrosani 

1 hor Petroseni. 

Te Megjelenik hetenkint 
52 hétre 130, Egyes szám ára 3 lei 

B intézmé knek részvénytársaságoknak es 
kaszinoknak évenkint 300 lei. 

Neártált ad egységa kommunista slervetetelet 
A kormány az elmult héten 

elrendelte az egységes Kommu- 
nista szervezeteknek a bezárását. 
A zsilvölgyében a bezárasi aktus 
szintén megtörtént a dévar ügyész 
jelenléttében és az összos kom- 
munista szervezeteket lepecsétel- 
ték. A mint értesülünk a kom- 
munista vezetöket pedig letartóz- 
tattak. A kommunisták tehát elér- 
ték celjaikat az az negkapták azt 
a mit kerestek romboló és állan- 
dönn provokaló politikájukkal: a 
börtönt. Nem hagyhatjuk azonban 
komentár nelkül, hógy a jelenlegi 
hatalom volt az, mikor hatalomra 
jött, a mely kijelentette, hogy ök 
teljes szabadságot engedélyeznek 
minden pártnak. Nos a szabad- 
megvolt és most mikor már be- 
látták a hatalom urai, hogy azzal 
sok esetben visszaélnek egyes 
pártok, akkor az elkeseredett 

tömegeket azzal szereli le a 
kormány, hogy a szervezeteit 

feloszlatja. Ajanljuk, hogy mun- 
kaalkalmat adjanak a munka- 
nélkülieknek és jó megélhetést, 
akkor a demagóg, romboló 
bolseviki eszmék nem találnak visz- 
hangra a munkások között. Furcsa, 
hogy pl. az elmult évi nagy ko- 
mmunista perben egyes uemze- 

tipárti vezetöők azt a kijelentést 
tették, hogy ök nem ártik, hogy 
a liberálispárt miért nem engedé- 
lyezi a bolseviki pártszervezkedé- 
sét, és ha ök a nemzetiek egyszer ha- 
talomra kerülnek azonnal legalizál- 
ni fogják öket. Most a konmunista 
szervezetek bezárásával igazolta 
azt, hogy a liberálisoknak ebben 
is igazuk volt. Érdekes, hogy a 
nemzeti kormány mindenben azt 
a rendszbályt alkalmazza, a mely 
ellen küzdött mig ellenzékbe volt. 

Saaladás a silvülgyi nemtetinárthan 
A zsilvölgyi nemzetipartban meg- 

kezdödött az egyeletlenkedés. Ezt 
igazolja az hogy, különösen a 
vulcaniak részéröl már a községi 
választásoknal is külön listával 
indultak az ellenzéki nemzetiek a 
községi választásokra. Ez az a 
lista a melyröl a lapok is cikkez- 
tek és a melyet állitólag Vadisláv 
jegyzö a zsebébe tett és neu en- 
gedte meg, hogy a jelölöő ivek 
között szerepeljen. 

Az elégedetlenséget igazolja az 
is, hogy egy külön delegáció járt 
Bucurestbe a miniszteriumban, a 

hol a munkások vezetöje elöadta 
a miniszternek, hogy ök nincse- 
nek megelégedve Dr. Merza kép- 
viselövel, a ki a delegáció szerint 
nem törödik a zsilvölgyi ügyekkel. 
Legutóbb pedig Szalkai nemze- 
tipárti alelnök hesszabb memo- 
randumban vázolta a zsilvőlgyi 
elégedetlenkedök panaszát Rozva- 
nyi prefectusnak és a memoran- 
dumban szintén Dr. Merza ellen 
panaszkodik, a ki az oka annak, 
hogy a zsilvölgyiek nincsenek 
megelégedve. 

Értékeink 

Kimminichné Ruder Stefi asszony 

Kimminichné Ruder Stefi as- 
szony neve nem ösmeretlen a 
zsilvölgyi müvészetet szérető kö- 
zönsége előtt. Zenépedagogia te- 
rén első helyen áll minden te- 

kintétben. 

Jol esik látni, hogy ez á ritka 
népszerüség és müvészet naprol- 
napra több hiveket szerez neki és 
igazolja égyben eddigi munkál- 
kodasát is molyre ismét eggyel 
több keszerut helyezet el az elmult 
héten tartott növendékeinek vizs- 

gahangversenye. Mint kulturalis 
fejlödést kell elkönyveljük ezt a 
munkálkodását Kimminichné as- 
szomynak kinek tanitványai a 
sikeres vizsga után valamenyien 
a kulturának egy-egy előretörö 

harcosai lesznek és a kik ezt az 

értéket Kimminichnének köszön- 

hetik, a ki a zene finóm akkord- 

jainak elsö szépségét fülükbe mu- 
zsikalta. 
Az idei növendekek vizsgája 

mindenben megfelelt a hozzáfüzött 
varakezásnak. Kitünö gyakorlati 
tudással adták elő egyes számai- 
kat. Szinte bámulni kellett azon 
hogy az alig pár honapos tanit- 
vany is, milyen nagyszerü érzék- 
kel végezte el reábizott feladatát. 
De ezenkivül valamenyien min- 
denben megfeleltek a várakozás- 
nak, és a lelkes közönség köszönö 
tapsai azonkivül a meleg ovacio 
is külön kitüntetés volt Kimmini- 
chné asszony kiválo müvészetének. 



sZSILVÖLGYI NAPLO" 

A lupeni katolikus mükedvelő 
gárdáról szamolunk be ezuttal ol- 
vasoinknak. Nem tanult, szinészis- 
kolát vegzett szinészekről, hanem 
a napirobot tisztelelkü harcossai- 
ból alakult uj mükedvelőkről irunk 
itt, azokról, a kik összeálltak és 
szivvel lélekkel harcot inditottak 
a kulturáért és a lelkek müvelő- 
déséért. Ez a lelkes csapat az el- 
mult szombaton este tartotta meg 
első előadásat az ottani kulturpa- 
lotaban és tehetségüknek bizo- 
nyságaul egy nagyon is sok mun- 

kát és tanulast kivánó szindara- 
bot adtak elő, a mely darab előa- 

ádását még ez igazi szinészek is 
kétszeres erőkifejtéssel viszik dia- 

dalra. Hogy a lupeni kulturhar- 

cosoknak az menyiben sikerült, 

azt bizonyitja az, hogy tudtunk- 

kal eddig vulcan és petroseni is 
meghivta őket a darab lejátszá- 
sára. Ezt nevezhetjük tömeg si- 
kernek, vagy lokalis érdeknek, de 
a jóakaratot és a dicseretet nem 
vonhat juk meg tőlúk, Mert ez a 

lelkes csapat valóban szépet akart 
és a mit tett, azt teljes szivvel 
tette és annyi lélekkel játszotta 
meg, hogy kár volna a kritikus 
kákán csomót kereső szemüvegét 
feltenni es avval mérni meg va- 

lamenyinek egyéni játékát. Mi nem 

Kulturmunka Lupeniben 
Egy lelkes kulturcsapatról 

azért vagyunk itt a nyilvánossag- 

nak a fóruma, hogy valamit el- 

gáncsoljunk, hanem azért, hogy 
valamit elősegitsünk meg akkor 
is, ha az nem kulturmunkát vé- 
gez, hanem kevesebbet, mint a 

mit a kultura jelent. A lapeni ki- 

tünö katolikus mükedvelő gárda 
pedig tamogatást érdemel. Minden 

egyes tagja olyan lelkesen fogta 
fel kötelességét, hogy az valóban 

megható és elismerést érdemelők. 
Külön-külön nem akarjuk mél- 

tatni minden egyes tagját a gár- 

dának, de meg is ha megemlitem, 
hogy Farkas Mária sokoldalu és 
sok variacióval teli szerepében el- 
sőrangut nyujtott, akkor ez a 

megállapitás szóljon valamenyinek 
kivétel nélkül. Hiszem, hogy a leg- 

közelebbi előadás alkalmaval már 
o'yan előadast produkálnak, a mi 
felette fog állni a mostani jólsi- 
került és a kultura érdekében 
őszintén lejátszott müsors estnek. 

A rendezés nehéz munkájaért 
Gundenfingen Marcit illeti dicsé- 
ret, mig az eredetien előadott 
táncok bátanitesa Kiss Ádam tánc- 
tanar érdeme, aki egyik táncos- 
szerepben szintén elsőrangut pro- 
dukált. 

(m) 

laa Coronalá, DBetrogan 

Publicatiumi de vánzare 
No. 1848 Vulcan 

Subsemnatul agent de urmárire al 
Casei Cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 29 Aprilie anul 
1929 ora 4.0 p. m.ise vinde prin lici- 
tatie la Aninoasa averea D-Ilui Husz- 
erul Artur, obiecte ce is'au sechestrat, 
prin proc sul-ver-bal cu No. 1848 [ 

929 pentru neplata sumei de lei 1020 
datoritá Casei Cercuale Petrosani prin 
Espozitura Vulcan. 

Obiectele sechestrate sunt : 
1) cinci mese de brad [ 
2) 16 scaune 

Prin urmare, aceia cari vor concu- 

ra la licitatia acestor obiecte, sá se 
prezinte la leul indicat, in ziua si ora 
fixatá. Se cere concurentilor sá depu- 
ná mai intáiu o garantie de 10% din 
valoarea obiectelor. 

evaluate lei 1100 

No. 118 Petrosani 

Subsemnatul agent de urmárire al 
Casei cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmárire fac cunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 7 Mai anul 1929 
ora 17 se vinde prin licitatie la ate- 
lierul debitorului averea d.lui Glk 
Moise croitor din Petrosani, obiectele 
ce i sau sechestrat prin procesul- 
verbal cu No. 118 pentru nepl ta su- 
mei de lei 2020 datoritá casei Cer- 
cuale Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt : 
8 metri stofá pentru costume bárbá- 

testi culoare maro valoare lei 18300 
2 si jumátatae m, stofá pentru pal- 
toane valoare lei 800 

Prin urmare, acela cari vor voi a 
concura la licitatia acestor obieecte, 
sá se prezinte la locul indicat, in 
ziua si ora fixatá. Se cere cocurenti- 
lor sa depuna mai íntáiu o ganantie 
de 10% din valoarea obiectelor. 

No. 129 Petrosani 

Subsemnatul agent de urmárire al 
Casei Cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 8 Maiu anul 
1929 ora 9 a. m. se vinde prin lici- 
tatie la depozitul debitoruui averea 
D-lui Varadi Wiliam din Petrosani 
objectéle ce i sau sechestat, prin pro- 
cesul-verbal cu No. 129 penlru neplata 
sumei de lei 1528 datoritá Casei Cer- 
cuale Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt : 

1 casá de fier valoare lei 2000 

Prin urmare, aceia cari vor vol a 

concura la licitafia acestor obiecte, sá 
se prezinte la locul indicat, ín ziua si 
ora fixatá. Se cere concurentilor sa 
depuná mai intáiu o garantie de 109, 
din valoarea obiectelor. 

No. 159 Vulcan 

Subsemnatul agent de urmárire al 
Casei cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac eunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 7 Maiu anul 
1929 ora 880 p. m. se vinde prin li- 
citatie la atelierul debitorului averea 
D-lui Nusem losif pantofar din Petro- 
sani obiectele ce i s'au sechestrat, 
prin procesul-verbal cu No. 159 pentru 
neplata sumei de lei 1200 datoritá 
CaseiCercuale Pe-trosani. 

Obiectele sechestrate sunt; 
10 perechi bocanci valoare lei 1500 
Prin urmare, aceia cari vor voi a 

concura la licitatia acestor obiecte, sá 
se prezinte la locul indicat, ín ziua si 
ora fixatá. Se cere concurentilor sá 
depuná mai íintáiu o garantie de 109, 
obiectelor. 

No. 69 Petrosani 
Subsemnatul agent de urmárire al 

Casei Cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmáriri, fac cunoseut prin 
aceasta cá in ziua d 7 Mai anul 1929 
ora 1630 se vinde prin licitatie la prá- 

vália debitorului averea d-lui Icsko- 
vitz Ignatte din Petrosani obiectele 
ce i sau sechestrat, prin procesul 
verbal cu No. 69 pentru neplata su- 
mei de lei 960 datoritá casei cercuale 
Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt : 
3 paltoane valoarea lei 1000 

Prin urmare aceia carc vor voi a 
concura la licitatia acestor obiecte sá 
se prezinte le locul indicat, in ziua 
si ora fixatá. Se cere concurentilor sá 
depuná mai intáiu o garantie de 100, 
din valoarea obiectolor. 

No. 1962 Petrosani. 

Subsemnatul agent de urmarire 
al Casei Cercuale, conform art. 
27 din legea de urmárire, fac cu- 
noscut prin aceasta cá in ziua de 
29 Aprilie anul 1920 ora 315, se 
vinde prin licitatie la domiciliul 
patronului averea D-lui Malec 
Izidor din Aninoasa, obiectele 

ce i s'au sechestrat prin proeesul 

verbal cu No. 1962 pentru ne- 

plata sumei de lei 2950 datoritá 
Casei Cercuale Petrosani prin Exp. 
Vulcan. 

Obiectele sechestrate sunt: 
Una masiná de cusut „Singer" 
evaluatá la lei 3000. 

No. 1850. 

Subsemnatul agent de urmárire 
al Casei Cercuale, conform art. 

27 din legea de urmárire, fac cu- 
noscut prin aceasta cá in ziua de 

29 Aprilie anul [11929 ora 240 p. 
m, se vinde prin licitatie la ate- 
lierul debitorului averea D-lui Ta- 
lan lon din Aninoasa, obiectele 

ce i sau sechestrat prin procesul 
verbal cu No. 1850 pentru neplata 
sumei de lei 956 datoritá Casei 
Cercuale Petrosani prin Exp. 
Vulcan. 

Obiectele sechestrate sunt : 
Una masiná de cusut ,Singer" 
evaluatá la lei 1000. 

ND. 55 Petrosani 

Subsemnatul agent de urmárire al 
Casei centrale conform art. 27 din 
legea de urmárire fac cunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 7 Mai anul 1929 
ora11 se vinde prin licitatie la prá- 
vália debitorului averea d-lui Sehwalb 

Emanoil din Petrosani obiectele ce i 
sau sechestrat prin procesul verbal 
cu No. 55 pentru neplata sumei de 

lei 2700 datoritá casei cercuale Pe- 
trosani. 

Obiectele seehestrate sunt 
7 metri stofá pentru bárbati c-l I 
valoarea lei 3000. 

Prin urmare aceia care vor voil a 
concura la licitatia acestor obiecte sá 
se prezinte le locul indicat in ziua si 
ora fixatá. Se cere cocurentilor sá 
depuná mai intáiu o garantie de 10%, 
din valoarea ociectelor. 

No. 25 Petrosani 

Subsemnatu! agent deurmárire al 
Casei Cercuale conform art. 27 din 
legea de urmárire faccunoscut prin a- 
ceasta cá in ziua de 6 Mai anul 1929 
ora 17 se vinde prm licitatie la do- 
mieiliu averea d-lui Fehervárgy Renée 

din Petrogsani obiectele ce i s'au se 
chestrat prin procesul-verbal cu No. 28 
pentru neplata sumei de lei 2349 da 
toritá casei cercuale. 

Obiectele sechestrate sunt; 
1 Oglindá de perete evaluatá la le 
500, 2 tablouri evaloate la lei 200 
5 mese cu acoperis de marmorá 2000 

Prin urmare acela care vor vol a 
concura la ficitatia acestor obiecte s 
se presinte la locu 
si ora fixatá. 

sá depuná mai intáiu o garantie de 
10%, din valoarea obiectelor. 

No. 2668 Petrosani 

Subsemnatul agent de urmárire al 

ora 17 se vinde prin licitatie la do- 
miciliul debitorului averea d-lui Fejes 
Ludovic Zidar din Petrosani ob eetele 
ce i s'au sechestrat prin procesul- 
verbal cu No. 2668 pentru neplata 
sumei de lei 1964 datoritá Casei cer- 
cuale Petrosani 

Obiectele sechestrate sunt 

2 Credente de pramsari, 4 scaune de 

pramsari, 1 
lei 2000. 

Prin urmare acei. cari 

cuncura la licitatia acestor obiecte, 
sá se prezinte la locul indicat in ziua 
si ora fixatá. Se cere concurentilor sá 
depuná mai intáiu o garantie de 10%, 
din valoarea obiectelor. 

Masá de pransari valoare 

No 21 Petrosani 

S bsemnatul agent de urmárire al 
al Casei Cercuale conform art. 27 
din legea de urmárire fac cunoscut 
prin aceasta cá in ziua de 6 Mai anul 
1929 ora 10 si jumátate se vinde prin- 
lieitattle la domiciliul debitorului a- 
verea d-lui Fabian Iuliu croitor din 
Petrosani obiectele ce i sau seches- 
trat prin procesul verbal cu No. 21 
pentru neplata sumei de lei 1900 da- 
toritá Casei Cercuale Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt 

1 masiná de cusut valoare lei 2000 
Prin urmare aceia cari vor voi a 

concura la licitatia acstor obiecte sa 
se prezinte la locul indicat in ziua si 
ora fixatá. Se cere concurentilor sá 
depuná mai intáiu o garantie de 10% 
din valearea obiectelor. 

Seful Biuroului de Urmáriri 

S. Dánilá 

RÁDIÓT 

teljes felszereléssel, 3-8 

lámpáig 

a legolcsóbban szerezhet be, 

Kérje részletes árjegyzékün- 

ket dijtalanul még ma. 

Hirsch A. Deva 

Traia Szanatorinm hrad 
ulcan (Kazincy-u. 8. Telefon 532 

Legmodernebb mütőfelszere- 
lés. Röntgen, Ouarz. - Dia- 
thermia. - Diaetikus konyha. 
Apolási dij napi teljes ellá- 
tássál, orvosi felügyelettel I. 
osztály : 450, II. osztály: 350 

III. osztály 250 Iei. 
? 

vor voi a 



„ZSILVÖLGYI NAPLÓ" 

Atletika 

LGYI PORT 
TeniSZ Birkózás 

Szük mellü, szemüveges sovány 

ettelen gyermekekkel talalkozunk 
apról-napra az uccán, iskolákban, 

i yárakban, mühelykben. Csodál- 
U0 ozva kérdezzüuk magunktól,hogy 

4 

Mytehetséges ez, hogy ma, az or- 

M osi tudomány jelenlegi 
1 hellett, még némely orvosnak a 
egyermeke is, vértelen, gyenge- 

állása 

emü és, hogy a példabeszéddel 
ljünk a lélek is hálni jár bele. 
1 huszadik szazad idegölő napi- 
obotja, idegessége, ime, az utó- 
okon kezdi megboszulni magát 

a mi a sulyosabb ebben a 
enerációt ölő és pusztitó életben, 

ogy ez a „girhes- ifjuság szive- 

en ül a füstös kavéházban, füs- 

ös táncilokálokban reggelig is és 
zivja a tüdejére percenkint a ni- 
otin mérgét, de a sporttól és a 

zabad levegőtől egyenesen irtózik. 

Pedig a sport jelenti a test moz- 
ását, a test mazgása pedig az 
letet és ezzel együtt jár a szer- 
ezet regeneraciója, a mely ma- 

ával hozza az egészéges életet, 
kos gondolkodast. 
Sajnos a zsilvölgyében a füstös 

evegőjü bányabeli helyiségekben 
agyon sok rikitó.példát találunk 
z ifjusag visszafejlődésében és 

A zsilvölgyi ifjuságért! 

éppen azért örömmel adunk hirt 
arról az örvendetes eseményről, 

a mely a Jiul érdemes és kitünő 

elnöke Timoc T. főigazgató kez- 
deményezésére indult meg, hogy 
a zsilvölgyi ifjuságot — és itt el- 
sősorban a bányáknal lévő ifju- 
ságot kell érteni - a jövőben az 
eddiginél még fokozottabban fog- 
jak a sportba bevonni és azok- 
nak testi ás lelki fejlődesében se- 
gitségére lenni 
Timoc főigazgatónak kezdemé- 

nyező lépése döntő fontosaggal 
birr a zsilvölgyi sport szempont- 
jából. Ha ezt a tervet a Jiul si- 
keresen hajtja végre, akkor azon- 
kivül, hogy egészseges generatió 

fog felnőni, az összes sportágban 
jól nevelt és önnálló csapatunk is 
lesz. Ez a nevelési programm ki- 
felé is és befelé is megérdemli, 

hogy minél nagyobb lendületet 
vegyen 

Keméljük, hogy sok jóakarattal 
és sok odaadással sikerülni fog 
megvalósitani Timoc T. főigazgató 
elnök nemes intencióját, a mely 

arra irányul, hogy égésszségesebb 

ifju nemzedéket neveljen a zsil- 
völgyi ifjuságból, 

m 

s 

A szezon első nivósabb es él- 
vezhetőbb mérközése volt az el- 
mult vasárnapi Aac. Jiul mér- 
cözés. A jiul az Arad kerület 

egjobb csapatával vivta meg 

küzdelmét és megállapithatjuk, 
nogy az alkalommal több jóaka- 

attal, több szivvel és lelekkel dol- 

vozott minden csátár, mint az idei 
mérközéseken bármikor. 

Nem akarunk tirádát zengeni er- 
öl a teljesitmeényröl a Jiulnak, mert 
1z a véieményünk hogy IGY KELL 
átszani ha akar és ha szivén 
viseli klubjának nivoját és emelni 
1karja presztiget is. Az Aac elleni 
átek szép és dicséretes munka 
volt a mely mellett eltörpülnek azok 
a hibák melyek a jóakarattal vég- 
zett támadásokban meg is történtek. 
Mint sikert kell elkönyvelni azt az 
ambiciót is a mely valamenyi tag- 
jat a csapafnak áthatotta és hogy a 

erü feir jüték mel- 
lett szerezfék meg. 

Külön-külön nem szeretünk 
dicsérni senkit, de még is azt 
hisszük. nem fog fajni senkinek, 
ha külön is megemlitjüy Kiss 
kapust, a ki a mérközésen való- 

Jiul-A. A. C. 3:0 (i-o) 
Az A. a. c. elbizakodottsága és a Jiul fegyelmezett ös- 

szjáteka győzött a az elmult vasárnapi mérkőzésen 

ban brilliáasan védett. A mikor 

kitünö jatékát megállapitjuk fi- 
gyelmébe ajánljuk, hogy azt a 
formát a melyet jelenleg képvi- 
vel, még nagyon sokban fejlesz- 
teni lehet. Töle füg, hogy töké- 
letesebb és minden tekintetben 

és viszonylatban is piedesztálra 

emelkedjék. 

Kivétel, hogy szólunk a töb- 

biekröl is. Gyike az összekötö 

poszton jól bevált. Bebizonyitot- 
ta, hogy tud játszani, hanem 

teszi karcképtelenné a tulzakla- 

tott fáradság és csapongás. Ön- 

magát igazolta, hogy eddig nem 
akart játszani. Két gól, 
a melyet az Aac halójába kül- 
dtünk neki köszönhetö. Egyet 
több odadással még küldhetett 
volna. 

Galgót kilencven százalékos 
jatékot produkált. A harmadik 
golt ö köldte az Aac. hálójába. 
Úgyelnie kell azonban arrá, hogy 
erőssebben és gyorsabban támad- 
jon a jövöben. Néha bizonytalan 
volt, de dicséretére szolgáljon, 

hogy nem engedett kihasználat- 

lanul sok tiszta helyzetet. Igye- 

kezzen a fürgébb és gyorsabb 
lenni, mert az ellenfél embere 

több izben azért szerelte le, mert 

gyorsabb volt. 

Gugát és Szülét egyszerre kell 
emliteni. Guga nagyon szép be- 

adásai segitették hálóba a labdát. 
Szüle elsőranguan szerelt és védő 
lövései mindig biztosak voltak. 

Kiliánovits mintha zavarba lett 

volna néha, mikor a labda hoz- 

zá került. Nem jatszotta, vagy 
nem játszhatta ki a formáját. 

Hisszük azonban, hogy ez csak 
átmeneti indiszpozició és leg- 
közelebb már ennek az ellen- 

kezöjéröl fogunk meggyözödni. 

Ezenkivül a Jiul minden egyes 
tagját dicséret illeti meg és jól 
esik megállapitani, hogy vala- 

menyien a a mérközés megnye- 
rését tartották szem, elött amiért 

itt a nyilvanosság elött tapsolunk 
nekik. 
Az Aacról megkell állapitsuk, 

hogy minden erejével belefeküdt 

a mérközésbe és eröss ellenfél- 

nek bizonyult, de szerintünk az 
okozta avereségét, hogy a lehen- 

gerelés jelszavával jött és lebe- 

csülte a Jiul erejét a melyet va- 

loszinüleg a Jiul ez idei siker- 
telen szereplései tettek indokolta 
előtte. 

Sebeseánu biró sok hiba elné- 
zéssel és néha-néha eröss Aacos 
pártos kodással vezette a mér- 
közést. Ezért a sportszerütlen el- 
járásáért részünkröl dicséretet nem 
érdemelhet. 

m 

s 

Figyetemi 
Amerikai kivándorlók! 

Németország legnagyobb hajózási 
társasága a 

lamburg - Amoerika Linie 
mely elsőrendü saját gőzöseivel 

Déel-Amerikába 

Argentinia, 
Brazilia, 
Uruguay, 
Peru, Chile, 
Közép-Amerika. 
Kuba, (Mexico) 

KANADÁBA 

Eszak-Amerikába 
fontossabb valamint a világ összes 

kikötöbe SZállit. 
Felvilágositásokért fordu ljatok 

bizalommal a 

A Hamburg Amerika Linie S, A, R. 

vezeérigazgatoságához: 

L. H. Lazarowitz 
Rucuresti. Calea Grivitei 183. 
Timisoara, Str Mercy 2, 

Arad, Str. Eminescu 12, 
Cluj, Str. Regele Ferdinand 69, 

Nagyarányu teniszversenyek lesz- 

nek az idén vármegyénkben 

Mint értesülünk az idei sze- 
zonban nagyarányu teniszverse- 

nyek lesznek vármegyénkben, a 
melyek élőrelathátólag jelentős 
eredményekkel fognak bevégződni 

Az elmult évi szép eredmények 
utan, a melyet a zsilvölgyi teni- 
szezők elértek minden reményünk 
megvan arra, hogy azidei tenisz- 
versenyek sem fognak az eddigi 

versenyek mögött maradni. Kü- 
lönösen figyelmet érdemel a zsil- 
völgyi ifjuság fejlődese, a mely 
az elmult évi szezon alkalmával 
is örvendetesen mutatkozott meg 

és ebből azt a reménytetjes kö- 

tjuk le, hogy 

a tenisz terén nem állt be de- 
kadencia, mint az egyes sportá- 

gakban bekövethezett, 
Az idei teniszversenyek varme- 

gyénkben, Devan, Piskin, Hát- 
szegen és Petroseniben leznek 
megtartva, egyes helyeken az er- 
délyi legjobb teniszezők resztvé- 
televel és igy annak eredményei 
felül kell mulják az eddigi megyei 
eredményeyet is. 

Legszebb versenynek igérkezik 
a hátszegi, a melyet Gróf Ken- 
deffy fog rendezni. 
A zsilvölgyében az idei verse- 

nyek előrelahatólag Jul, első felé- 
ben lesznek megtartva. 

Inkoolitecnika, (Timsorea) 3-1 () 
Sajnos a mérkőzés nélkülözte 

a sportszempontokat és durva já- 
tékot produkalt mindakét csapat. 
A győzelmet a Jiul kitartóbb és 
odaadóbb ambiciója szerezte meg. 
A fegyelmezetlenség a biró hibá- 
jából következett be, aki kléngedte 
a mérkőzést kezéből. 



„ZSILVOLGYI NAPLO" 
KEZHE 

Dr. S. ORJEHOVSKYINÉ 
női és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 
Mátyás u. i. 

Rendel naponta dólntán 3-6 id. 

DR. ORJEHOVSKTY 
Ultraviolett sugár kezelés 

Petroseni kerületi körorvos 
Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelőött 

i-12 ig 

Uzina Electricá soc. pe actii e 
Petroseni. - Anyagraktára : a 

a város 
központjaban egy 

negy szoba, konyha, 
éléskamara, 

elöszoba, fürdöszoba 
a es faskamra 

tart mindennemü magas és alacsony 
fesztültségü szerelési anyagokat. Csil- 
lárok izzólámpák és fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelőgyára: 
használt reszelöket és ráspolyokat 
hármily mennyiségbén a legrövidebb 
idön belül ujravág. Uj reszelök és 
ráspoyok állandó raktára Javitómü- 
helye: elvállal mindennemü eszter- 

Értekezni a kiadóban 

gályos és lakatos munkát. 

A SCHMOLL PASZTA 
ma már az egész világon ismert és 

megbecsült cipöőkrém. Finomságánál 
fogva megörzi a lábbeli tartóssagát, 
puhitja a bört és minden tekintetben 
elönyös cipötisztitó. Igazolja e va- 
lósagot az a tény, hogy eddig 

32 kiallitason nyert elsö dijat 
A mi már magaba véve is olyan teljesitmény 

a mivel kevés iparag dicsekedhetik. 
Mielőtt tehat cipöpasztát vásárol, gyö- 

zödjön meg feltetlenül a 

Vilagmárkal VUilágmárkal 
Kapható minden jobb üzletben 

Eladó vulcanban 
a központban a Lobstein féle emeletes bérház, mely áll: 

három üzlethelyiségből berendezéssel, parkettás szobák cserép- 
kályhakkal és fürdő szoba berendezéssel. Az egész haz alatt 
pincék vannak. 

Nagy udvar, kert és az udvaron több lakás 

bármire használható. 

Értekezni lehet Kormon Gyulánál Vulcan 

Ertesités 
Alulirott cipészmesterek tisztelettel értesitik a mélyentisztelt. 

közönséget, hogy cipészmühelyüket egyesitették és a Str. A. VIaicu v. 
Régi Vaágohid ucca 4 szám alatt tovább folytatják. Elválalnak t 
mindenféle cipészmunkát a legfinomabb és legegyszerübb kivitelben 
jutányos áron. Ezenkivül hó és sárcipök javitását és vulkánizá- 
lását, valamint ragasztott talpu cipök készitését is. 

Minden megrendelést sürgös esetben 24 óra alatt eszközlünk: 
Kérjük a nagy érdemü közönseg szives pártfogását és vagyunk. 

teljes tisztelettel: 

Bozsoki és Albert cipeszmesterek 
Petrosani 

Scehmollcipökrém 

a
 

felvilágositások 
és prospektusok 

utasok részére Ingyen 
Argentinia, Brazilia, Uruguay, 

Amerika, Canada felé 

Express-Motor-Hejókkal 

COSULICHLINE 
BUCURESTI, Calea Grivitei 181 

TIMISOARA, str. I. C. Brátianu 18 

ARAD, B-dul Regele Ferdinand 49 

CERNÁUTI, str. I. C. Brátianu 4 

mindenképpen bizonyitéka annak, hogy a Thomas cég minden 

Szépségápolás , alkzaak e G p szemölcsök, 

anyajegyek vegleges eltavolitasa egy kezelessel. 

Rancos miteszeres, száraz zsiros, pattanásos szeplös 

arcok rendbehozatala E T Ő szépségszerek eladása. 

Arcok müvészies kikészitése balokra, szinházba 

lakodalmokra és egyébb alkalmakra. Ingyen tanácsa- 

das. Direkt kezeles. 

Etó kozmetikai intézet 
Petroseni, Str. Regele Ferdinánd No. 57. Packi haz. 

A Thomás Bindcr régi jó hirneves kitünö sörei ma már az egész országban a 

legiobb és legelösmertebb italok. A cég minden időben nagyon vigyázott arra hogy a sör- 

fogyasztó közönség a legmeszeb menöleg ki legyen elégitve és minden tekintetben legelé- 
l 

gedett is legyen. Sörei kitünö zamatu tisztán kezelt ital, a mely higenikns szempontbóla 

is mindenkor kivivta a fogyasztó közönség teljes megelégedését. Ez az oka annak, hogy 

a Thomás sőr ma már a legkeresstteb cikk a sörfogyasztó közönség körében, a mely 

7 időben nagyon vigyázott 
arra, hogy a közönség, tiszta, izletes és tápértékkel telitett sört fogyasszthasson 

A Thomas Binder Kitünö 
tisztán kezelt xürei az alábbi helyeken kaphatók, 

PETROSENIBEN 1 

A Munkáskaszinóban 
Grauzam Kaárolynál str Gári. 
Guttmann Mihaly füszerüzleteben str. A. Stanca 
Grün Salamon éttermében. str. A. Pán. 6 
Negulescu étterem. Piac tér. 
Sajtos Károlynal. Piac tér kel 
Kósa Dumitru vendeglőjeben. Calea Regele Ferdinand. a 
Zsikk Máriánál. str. Casinóul Muncitoresc. 

Joldis V. str. Dilja. 
Joldis V. ettermében Janza telep. 
Somogyi Bernát ettermében. str. A. Stanca,. 
Penes Testvérek bodegájában Calea Regele Ferdinand. 
Zalmen H. bodegájaben. Calea Regele Ferdinánd. 
Aninoszán az ottani kaszinóban 
Lonean Müller és Bauer bizományosoknal E 

7 Ezenkivül Martina J. ülzetében Merisoron, valamint Kis és 

agybaron az összes elárusitóknál 

Eladó két híz 
telekkel együtt. 

KIADÓ 
két nagy pince helyiseg. Ertekezni lehet Palincsár 

Józsefnél 

Str. A. Vlaicu 32. 

Evang. papilak. 
Petroseni, Str. Mihai Viteazul 7 

mk 

Tipografia Nicu D, Milosescu, Tárgu-Jiu 

Vegy 
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